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Ελευθερουπόλεως Χρυσόστομος: “Ο θάνατος δεν 
είναι το τέλος, αλλά πέρασμα στη ζωή και στη 
χαρά της αιωνιότητας”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ελευθερουπόλεως

Με εκκλησιαστική τάξη και λαμπρότητα εορτάσθηκε, την 
Παρασκευή 15 Αυγούστου 2025, η Εορτή της Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου σε όλες τις ενορίες και τις Ιερές Μονές της 
Μητροπόλεως Ελευθερουπόλεως.
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Εντυπωσιακή και συγκινητική ήταν και εφέτος όπως κάθε χρόνο η προσέλευση 
εκατοντάδων χριστιανών προσκυνητών στο Ιερό Προσκύνημα της Παναγίας 
Φανερωμένης Νέας Περάμου, όπου ο ιερός Κλήρος με επικεφαλής τον 
Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη μας και ο λαός με επικεφαλής τις αρχές του τόπου, 
τίμησαν με άπειρη ευλάβεια, με πολλή υιική αγάπη και βαθύ σεβασμό, την Παναγία 
Μητέρα μας.

Τη Πέμπτη 14 Αυγούστου εσπέρας τελέσθηκε ο πανηγυρικός Αρχιερατικός 
Εσπερινός σε ειδική εξέδρα στο προαύλιο χώρο του προσκυνήματος 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Χρυσοστόμου 
συμπαραστατουμένου υπό Ιερέων της Μητροπόλεως.

Πριν το τέλος του εσπερινού έλαβε χώρα η λιτάνευση της Εικόνος της Θεοτόκου, 
η οποία εναποτέθηκε σε κουβούκλιο, όπου και εψάλησαν υπό του Ποιμενάρχου τα 
καθιερωμένα ήδη Εγκώμια της Παναγίας. Τέλος ο Σεβασμιώτατος απευθυνόμενος 
με πατρική αγάπη προς τους εκατοντάδες ευλαβείς προσκυνητές, κήρυξε τον Θείο 
Λόγο, υπενθυμίζοντας σε όλους την παρηγορητική παρουσία της Παναγίας στη 
ζωή της Εκκλησίας. Με λόγια θερμά και γεμάτα πνευματική παρηγορία, μετέδωσε 
το μήνυμα της ελπίδος που πηγάζει από την Κοίμησή της – ότι ο θάνατος δεν είναι 
το τέλος, αλλά πέρασμα στη ζωή και στη χαρά της αιωνιότητας. Τέλος, ευχήθηκε 
τα δέοντα προς όλους, ώστε, με τη μεσιτεία της Υπεραγίας Θεοτόκου, να 
ενισχύεται η πίστη, να φωτίζεται η πορεία μας και να πλημμυρίζουν οι καρδιές από 
την ελπίδα και την ειρήνη του Χριστού.

Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής τελέσθηκε στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Νέας 
Περάμου, όπου φυλάσσεται αντίγραφο της Ιεράς Εικόνος της Παναγίας 
Φανερωμένης, Θεία Λειτουργία ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
πλαισιωμένου υπό Ιερέων της Μητροπόλεως.

Κατά τη διάρκεια του Κοινωνικού ο Πρωτοσύγκελλος της Μητροπόλεως ανέγνωσε 
προς το πολυπληθές εκκλησίασμα την Εγκύκλιο του Σεβασμιωτάτου επί τη εορτή 
της Κοιμήσεως της Θεοτόκου. Εν συνεχεία έλαβε χώρα η μεταφορά της Ιεράς 
Εικόνος από τον ενοριακό Ναό του Αγίου Νικολάου προς το Ιερό Προσκύνημα της 
Παναγίας.
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